

巴黎高级定制周——香奈儿发布春夏新品



1月23日，模特在法国巴黎高级定制周上展示法国品牌香奈儿2024春夏新品。

当日，香奈儿2024春夏高级定制发布会在法国巴黎举行。本季主题是“纽扣”，纽扣方便服装开合，亦是香奈儿独具辨识度的风格符号。巴黎2024春夏高级定制周于1月22日至25日举行。

高静 摄

英国

未来两年仍将保留大量欧盟法律

英国政府22日说，英国今后至少两年内仍将保留数以千计欧洲联盟法律，英国“脱欧”后从其法律中清除欧盟法律的进程将有新的时间表。

英国原计划到2023年年底废止所有保留的欧盟法律，这一政策引发企业界对英国出现法律不确定性和行政无序状态的警告。去年5月，英国政府宣布放弃这一计划，改为到2023年年底废止大约600项欧盟法律。

据路透社报道，在22日通报最

新情况的报告中，英国政府表示，今年将“废止或修订”大约500项欧盟法律，计划到2026年6月修订或废止超过一半的欧盟法律。

英国政府统计显示，英国法律中保留的6757项欧盟法律，迄今已有33%被修订、废止或替代。

英国商业贸易大臣凯米·巴德诺赫说，政府正在“减少新制定的法规，以保证整个监管环境有效且合用”。

(徐力宇)

韩国

一市场失火烧毁227家店铺

据韩联社23日报道，位于韩国忠清南道的一家传统市场22日晚发生火灾，大火烧毁227家店铺，暂无人员伤亡。大火于23日上午被扑灭。

报道说，当地时间22日晚11时许，舒川郡舒川特化市场发生火灾。消防部门共投入361名人力和

45台装备，于23日7时55分左右将火扑灭。

报道说，由于火灾发生时市场已经关闭，未造成人员伤亡，但火灾导致市场内292家店铺中227家被烧毁。

(冯亚松)

兴业银行呼和浩特分行 助力强首府工程建设

优化信贷投放结构，服务优势产业做大做强。2023年，兴业银行行聚首府“六大产业集群”，不断优化资金供给结构，把更多金融资源用于促进科技创新、先进制造、绿色发展和中小微企业，支持实施创新驱动发展战略、区域协调发展战略，确保国家粮食和能源安全等重点领域。在绿色农畜产品加工产业集群方面，2021年7月以来，该行依

托核心乳企，为上游社会化牧场量身定制“兴牧贷”系列产品，在全国首创购牛“先贷后押”融资模式，全面满足牧场基建、购置奶牛、采购设备以及日常经营周转需求，有效破解了上游社会化牧场抵押担保和自有资金不足的融资难题。2023年，该行面向呼市地区牧场投放金额7.97亿，融资余额5.5亿元。

(徐媛红)

美国

风险依旧 “末日之钟”指针距午夜零时90秒不变

美国《原子科学家公报》23日宣布，“末日之钟”指针今年将保持在去年位置，距离象征世界末日的午夜零时90秒，为该机制设立70多年来最高危险水平。

《原子科学家公报》负责人蕾切尔·布朗森说，今年“末日之钟”指针位置与去年一样，并非意味着天下太平，而是表明去年存在的风险因素依旧，如乌克兰危机、新一轮巴以冲突以及全球气候变化趋势等。这些因素今年会继续发挥影响。此外，人工智能等新技术发展迅猛却欠缺相应的监管机制，同样令人担忧。

研制世界上第一颗原子弹的美国科学家1945年创办《原子科学家公报》。这家杂志于1947年设立“末日之钟”，旨在呼吁人们关注威胁人类文明的诸多重大问题。包括诺贝尔奖得主在内的科学家和政策专家负责设定“末日之钟”的指针位置：越靠近午夜零时，表明人类文明面临的威胁越大。

1947年设立之初，“末日之钟”的指针设在23时53分的位置，此后多次调整。1991年冷战结束后，“末日之钟”的指针回拨至23时43分，为设立以来距离午夜零时最远的一次。(袁原)

厄瓜多尔

军方查缴22吨可卡因

厄瓜多尔军方日前在该国中部洛斯里奥斯省的宾塞斯市查缴22吨可卡因。这是厄瓜多尔政府宣布全国进入“国内武装冲突”状态两周来所取得的最大缉毒成就。

路透社22日援引厄瓜多尔军方声明报道，这批毒品被分装在733个包裹中，可能计划运往亚洲、欧洲、北美和南美洲其他国家。军方在经过六个月的计划和监视后实施此次缉毒行动。

据当地媒体报道，军方在宾塞斯市一座香蕉种植园的地下室查获这些毒品。军方21日通过社交媒体平台发布的视频显示，毒品被分装

在许多塑料袋中。

鉴于毒枭越狱、监狱骚乱等恶性事件接连发生，厄瓜多尔政府本月8日和9日宣布全国进入60天紧急状态和“国内武装冲突”状态，要求军方和警察在全国范围内打击有组织犯罪。

连日来，厄瓜多尔已有逾2700人被抓捕。

近年来，国际贩毒集团将厄瓜多尔作为从秘鲁、哥伦比亚等国向美国和欧洲贩运毒品的中转站，导致厄瓜多尔国内关联贩毒的犯罪活动日益猖獗，贩毒吸毒等问题愈发严重。

(蒋国鹏)

巴西

宣布启动“巴西新工业”计划

巴西联邦政府22日在巴西利亚宣布启动“巴西新工业”计划，正式迈向新工业化道路。

巴西总统卢拉当天在启动仪式上表示，目前国际市场竞争激烈，部分国家保护主义抬头，为提高巴西国际竞争力，必须加大投入促进巴西产品出口。据悉，该计划由巴西国家工业发展委员会牵头制订，设定未来十年的一系列发展目标，以扭转影响巴西数十年的“去工业化进程”。

“巴西新工业”计划包含六项重点任务，分别是建设保障粮食、营养和能源安全的可持续及数字化的农业产业链；建设健康产业经济综合

体；建设可持续的基础设施、卫生设施、住房和交通；推动行业数字化转型；推动绿色发展；推动事关国家主权和国防的技术发展。

巴西副总统兼发展、工业与贸易部长阿尔克明当天向卢拉提交了巴西2024年至2026年行动计划。计划显示，联邦政府将为“巴西新工业”计划提供3000亿雷亚尔(1美元约合4.99雷亚尔)融资。

巴西国家工业发展委员会由巴西联邦政府20个部委、巴西国家社会经济发展银行，以及代表民间社会、生产部门和劳动者的21个实体机构组成。

(卞卓丹)

加拿大

一架小飞机坠毁 6人死亡

一架小型通勤飞机23日在加拿大一座机场起飞后不久坠毁，6名乘员遇难，一人幸存。

出事飞机为“喷气流”双发动机螺旋桨式飞机，由西北航空公司运营，是包机，搭载一个矿场的通勤人员。法新社援引救援部门和西北航空公司的消息报道，这架飞机当天

上午将近9时从加拿大北部行政区西北地区的史密斯堡机场起飞，坠毁在跑道尽头以外约一公里处。

一名消息人士说，事故造成6人死亡，一人幸存。事发后，史密斯堡机场暂时关闭。加拿大交通安全委员会已经开始调查这起空难。

(惠晓霜)

本版稿件均据新华社